



PolgárTárs

POLGÁR VÁROS HAVILAPJA

2016. november XXVI. évfolyam 11. szám (296.)

Kerekasztal beszélgetés a Belügyminisztériumban 2. oldal



Városi megemlékezés 3. oldal



A legszebb konyhakert verseny eredményhirdetése 3. oldal



Közmunkaprogram 2. oldal



Szeretteinkre emlékeztünk 5. oldal



Száll a mese szájruj szájra 7. oldal





Városházi Hírek

Megújul a Móricz úti iskola udvara



Bár az önkormányzat 2017. január 1-től már üzemeltetői feladatokat sem fog ellátni a Vásárhelyi Pál Általános Iskola vonatkozásában, a képviselő-testület mégis fontosnak érezte és támogatta a Móricz úti intézményegység udvarán műfüves pálya megvalósítását, hiszen ezzel elsődlegesen az iskola tanulóinak, a mi gyermekeinknek a kulturált sportolási lehetőségét bővíti. Augusztus végén megkezdődött és lassan a végéhez közeledik az iskola sportudvarának a felújítása. A köznevelési feladatot ellátó intézmény régi, korszerűtlen, sportolásra szinte alkalmatlan udvarrészén 20x40-es műfüves labdarúgó pálya kerül kialakításra a Magyar Labdarúgó Szövetség által, pályaeépítési programban kiírt pályázat keretében. A megvalósításhoz szükséges önrész összegét (bruttó 7.794.951 Ft) a képviselő-testület biztosította a 2016. évi költségvetésében. A munkaterület átadását követően megindultak a munkálatok, melyet némileg lelassított az időközben problémaként felmerülő csapadékvíz elvezetése, valamint a csapadékosabb időjárás. Ez utóbbi következtében láthatóvá és érzékelhetővé vált, hogy hiába a szép, új sportlétesítmény, ha azt, a sáros udvar miatt megközelíteni nem lehet. A probléma felvetésre került a fenntartói feladatokat ellátó Hajdúböszörményi Tankerületi Központ igazgatója felé, aki nyitott volt a felvetésre és ígérete szerint a tankerület vállalja az iskola épülete és a sportpálya közötti, mint 350 m²-es területen a térkövezés megvalósítását, amely így már hosszú távon alkalmas lesz közösségi tér használatára.

Molnár Jánosné, szerk.

A Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet képviselői a Belügyminisztériumban

Polgár Város Önkormányzata képviselőjében Tóth József polgármester és a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet képviselői 2016.10.26-án a Belügyminisztérium felkérésére az „Innovációs Párbeszéd a XXI. századi Fenntartható Település-menedzsment” rendezvényen vett részt.

A poszter előadáson bemutatásra került az önkormányzat és a szövetkezet között már létrejött innovatív kapcsolat, amelynek első területe a szociális tüzelő csomag előkészítése, és kiszállítása az önkormányzat határozata alapján az arra rászorulóknak. Erről az együttműködésről elismerően szóltak a kerekasztal beszélgetésen résztvevő Belügyminisztérium illetékesei, polgármesterek és a szociális szövetkezeti elnökök is.

*Dományné Slezák Zsuzsa,
Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet*

Közmunkaprogram: Bővül az értékteremtő programon belüli tevékenységi kör

A Mezőgazdasági Startmunka Program keretén belül zajlik a Hajdú utcán megvásárolt (volt bikaól) épület felújítása, ahol állattenyésztést fogunk megvalósítani. A felújítás során az ingatlan több helyiségét korszerűsítjük, melynek során kialakításra kerül egy négy férőhelyes sertésfiasztató, egy tíz férőhelyes csoportos kocaszállás, egy kanszállás, egy malacnevelő valamint egy hizlalda. Következő évi programban egy 100 férőhelyes hizlalda kerül felújításra.

A Móricz utcai volt óvoda átalakítása is folyamatban van, ahol zöldségfeldolgozásra alkalmas komplexumot hozunk létre. A mezőgazdasági programban megtermelt termékeket fogjuk feldolgozni és értékesíteni.

A felújítás részét képezi az épület teljes belső burkolása, újrafestése, hűtőkamra kialakítása, valamint részleges nyílászáró cseréje. A következő évi programban a megfelelő technológia beépítése és üzembe helyezése van célul kitűzve. Mindkét ingatlanon a munkahely és értékteremtés az elsődleges szempont, amit helyi munkavállalókkal szeretnénk elérni.

Csibi Lajos, projektvezető

Önkormányzati támogatás lakás építéséhez, vásárlásához

A Képviselő-testület az előző hónapban elfogadott CSOK + Polgár Programhoz igazodva átdolgozta a lakáscélú támogatásról szóló önkormányzati rendeletet. A rendelet értelmében lakásépítés, lakásvásárlás esetén támogatásra jogosultak azok, akik nem rendelkeznek lakástulajdonnal, állandó lakáshasználati joggal és az elmúlt 5 éven belül nem is rendelkeztek. Támogatásban részesíthetők azok az igénylők, akik Polgár város közigazgatási területén új lakást építenek, új vagy használt lakást vásárolnak. A támogatás mértéke új lakás építése, vásárlása esetén max. 2.000.000 Ft, amely nem haladhatja meg az elismert építési költség, illetve a vételár 10 %-át, használt lakás vásárlása esetén max. 1.000.000 Ft, mely nem haladhatja meg a használt lakás vételárának a 20 %-át. A támogatások odaítéléséről a polgármester átruházott hatáskörben dönt május, illetve szeptember hónapokban. A lakáscélú támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető személyesen a Polgármesteri Hivatal földszinti 2. sz. irodájában Andorkó Mihálynéknél, vagy az 573-530-as telefonszámon.

Molnár Jánosné, szerk.

Változás az intézmény vezetésében

A Képviselő-testület október 20-ai ülésén zárt ülés keretében vezetői megbízás lemondását tárgyalta. Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője 2016. október 31. napjával lemondott vezetői megbízásáról. Az intézményvezetői pályázat elbírálásáig a szervezeti és működési szabályzat alapján meghatározott helyettes, Ferenczné Fajta Mária látja el a vezetői feladatokat.

Molnár Jánosné, szerk.



Megemlékezés



Az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójáról ünnepi műsor és azt követően koszorúzás keretében emlékeztünk meg, illetve '56-os témájú filmeket nézhetek meg az érdeklődők. C. Tóth János történész, városunk díszpolgára ünnepi előadásában a nemzetközi események tükrében tekintett vissza a 60 évvel ezelőtti történésekre. Az előadást követően az intézmények vezetői, az egyházak, civil szervezetek és politikai pártok képviselői helyezték el tiszteletük jeléül a megemlékezés koszorúit.

Molnár Jánosné, szerk.

MEGHÍVÓ

Polgár Város Önkormányzata
nevében tisztelettel meghívom

Önt, a

X. Polgári Városgyűlésre

Ideje: 2016. november 25.

(péntek) 17. 00 óra

Helye: Ady Endre Művelődési

Központ és Könyvtár,

Színházterem

Tóth József
polgármester

Eldőlt, hogy az idén kié lett a legszebb konyhakert

Az idén második alkalommal csatlakoztunk „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz, mely az otthoni kertgazdálkodást népszerűsíti. A kezdeményezésre 8 kertművelő jelentkezett és mérte össze a termesztésre és a növények gondozására vonatkozó tudását.

A kertek megtekintésére két alkalommal került sor, mely alapján a zsűri meghozta döntését. Az ünnepélyes eredményhirdetésre a képviselő-testület október 20-ai ülésén került sor, melyre valamilyen, a programba benevezett kertbarát meghívásra került. A zsűri dolga igen nehéznek bizonyult, mivel a versenyben lévő kertek mindegyike ápolat volt, a benne lévő zöldségek, gyümölcsök szépen gondozottan növekedtek. Szoktuk mondani, „ahány ház, annyi szokás” és ez be is bizonyosodott a kertművelésre is, hiszen nem volt két egyforma kert, nem volt két olyan kertművelő, aki a termesztést azonos módon folytatta volna, mindenki más-más praktikát alkalmazva próbált minél egészségesebb zöldséget, gyümölcsöt termeszteni.

Az első helyet megosztottan két kertbarát kapta meg Balázs Kálmán és Fiala Gáspár.

Itt nem lehetett különbséget tenni, mivel mindkét helyen volt olyan „érték” a kertművelés területén, amely a legjobbak közé emelte. Balázs Kálmán kertjében egy talpalatnyi hely sem maradt szabadon, minden megtalálható volt benne, mégsem mutatott zsúfolt képet. Ötletes praktikus használati eszközöket alkalmazott a termesztés során. Kiemelendő, hogy kertjében különleges fajta is megtalálható volt, a saját maga által szeder és málna keresztezéséből létrehozott tájberi, illetve a régi fajták közül a mármár elfeledett csicseri borsó is.

Fiala Gáspár még 95 évesen is aktívan részt vesz a kertművelésben, szervezi és irányítja gyermekei, unokái és dédunokái bevonásával a kerti munkát. Itt négy generáció dolgozik együtt. A kertszemlél során szépen gondozott, ápolat kertet láttunk, kitűnt belől az a több évtizedes tudás, amivel Gazsi bácsi rendelkezik. Szakszerű növénytatásokkal igyekezett csökkenteni a kémiai növényvédelmet.

Érdekességnek számított a dédunoka által gondozott faiskola ültetvény.

A második helyezést Szalontai János érdemelte ki. János bácsi kertjét a harmónikus egyensúly jellemezte, hiszen a zöldségek, a szőlő, és a gyümölcsök mellett a virágok is helyet kaptak. Termesztésére jellemző, hogy vetésforgóval és növénytatásosokkal csökkenti a permetezést, a jó kihasználtság szempontjából egyes zöldségfélékből másodvetést is alkalmaz, a tápanyag utánpótlást komposztálás útján biztosítja. Tiszta, rendezett kerttel talákoztunk, elmondható, hogy mire a gaz lábra kapna, az már nincs is.

A képzeletbeli dobogó harmadik fokára Sánta Sándorné, Magdika állhatott fel, akinek a kertjéről a precizitás és a szakértelem egyaránt leolvasható volt. Itt a prak-



tikum vezérelt mindent. Mindenképpen kiemelendő, hogy a termesztés során kémiai növényvédelmi szert egyáltalán nem használ, saját maga állít elő permetlevelet növények kivonatából.

A zsűri különdíjasa Udud Gábor lett, aki balkon és normál kert kategóriába is benevezett. A különdíjat a csodálatos, szemet gyönyörködtető látvány miatt érdemelte ki, hiszen bármerre tekintettünk a portán és azon kívül is ötletesen elhelyezett virágok sokasága volt található.

Sajnos mindenkit nem tudtunk a díjazottak között említeni, de Béresné Fehér Ágnes mini kertje a fűszernövényekkel, Pallagi Béláné szépen gondozott kertje és Sánta József sokféle zöldség és gyümölcsös kertje is dicséretet érdemel, amelyek elismerésre és követésre méltóak.

Valamennyi programba benevezett kertbarát követésre méltó tevékenységet végzett a kertművelés területén és ezúton is köszönjük, hogy részt vettek a programban.

Molnár Jánosné, szerk.



// Egy önkéntes, példamutató tevékenység országos elismerése



Szabó Tibornét, a Polgári Polgárőr Egyesület elnökét, az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) elnöke dr. Túrós András a polgárőr mozgalomban végzett tevékenysége elismeréseként 2016. október 14-én Kopácsi Sándor Polgárőr Érdemrend kitüntetésben részesítette. Az OPSZ fontosnak tartja és nagyra becsüli a polgárőröknek a közrend és közbiztonság, a társadalmi bűn- és balesetmegelőzés, a gyermek- és ifjúságvédelem, valamint a katasztrófa-elhárítás és környezetvédelem érdekében kifejtett, önkéntes, kimagasló és példamutató tevékenységét, ezért minden évben kitüntetések adományozásával ismeri el e nemes munkát. Így volt ez 2015-ben is, amikor Eszter szintén az

országosan elismertek körében volt, akkor a „Polgárőr Érdemkereszt” arany fokozatát érdemelte ki. Az országos elismerés mellett önkormányzatunk is értékeli ezt az önzetlen munkát, mind az egyesület, mind a vezetője tekintetében. A képviselő-testület 2010-ben Szabó Tiborné részére „Polgár város közéleti tevékenységéért” kitüntető díjat adományozott, illetve az idén a Polgári Polgárőr Egyesület kapta meg a „Lokálpatrióta összefogás” elismerő díjat.

Még nincs vége az évnnek, de az elismerések sorozatát látva mindenképpen sikeresnek könyvelhető el. Hogyan fogadtad azt a hírt, hogy az OPSZ által adományozható legmagasabb díjat kapod meg?

- Nagy megtiszteltetés ért, meghatódva, könnyes szemmel olvastam végig az ünnepségre szóló meghívó levelet. Teljesen váratlanul ért, nem tudtam arról, hogy megyénkben egyedülként én fogom kiérdemelni ezt a díjat. Külön büszkeséggel tölt el, hogy a közösségért kifejtett munkám elismeréseként az idén is az országos díjazottak körében lehettem. Természetesen ehhez a sikeres munkához polgárőr társaim támogatása, önzetlen hozzáállása is hozzájárult.

Tudom, hogy nem csak a polgári szervezetben töltösz be tisztséget, hanem járási, megyei és országos szinten is.

- Igen, ez valóban így van. Az elnöki poszt mellett a Hajdúnánási Járásba tartozó pol-

gárőr egyesületek koordinátora vagyok, tagja vagyok a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetség elnökségének, valamint az Országos Polgárőr Szövetség küldött tagjaként is feladatot látok el.

Aki ismer Téged az jól tudja, hogy hozzád bármikor fordulhat segítségért.

- Mindig arra törekedtem és törekszem a mai napig is, hogy amiben csak tudom segítszem embertársaimat. A hozzám elérkezett problémákat minden fórumon próbálom továbbadni, ha szükséges segítséget kérni a megoldásában.

Ez a sokrétű elfoglaltság biztosan sok időt vesz el a magánéletből. Hogyan sikerül mégis az egyensúlyt megtartani?

- A gyermekeim már felnőttek, saját családjuk van, de ők is és a férjem is mindig támogattak a munkámban, sőt tagjai az egyesületünknek, így pontosan tudják, hogy ez milyen elfoglaltsággal, sokszor lemondással jár. Többször éreztem azt, hogy már nagyon sok a rám háruló feladat, de amikor elismerik azt az önzetlen munkát, amit ellenszolgáltatás nélkül végzek azt gondolom, hogy igen, ezért érdemes élni és érdemes tovább csinálni.

A kitüntető díjhoz ezúton is gratulálok és a közösségért kifejtett áldozatos munkádhoz további sikereket kívánok!

Molnár Jánosné, szerk.

// „Nevelőszülők napja” a Görögkatolikus nevelőszülői hálózatnál

Esős volt október 3. hete, kivéve 20.-át, amikor kirándulni vittük a hálózatunkban dolgozó nevelőszülőket. Egy kis kikapcsolódásnak szántuk részükre ezt a napot, vagy ahogyan ma divatos mondani: rekreációnak. Nem ez volt az első ilyen alkalom. Már hagyomány Intézetünknel, hogy fenntartónk, a Szent Lukács Szeretetszolgálat jóváhagyásával és anyagi támogatásával, lelki-vezetői kísérettel, együtt tölthetünk egy napot a nevelőszülőkkel. Tavaly Boldogkőváralján és Mádon voltunk, idén pedig Magyarország határát átlépve, Szlo-

vákiába mentünk. Igazi, szép őszi nap volt. A jó Isten áldása kísérte utunkat. Pont azon a napon nem esett az eső, sőt, a nap olykor kikacsingatott „hálósobájá” ablakából, sugaraival végig simítva arcunkat, élveztük a Felvidék szépségét, jó levegőjét. Megérkezvén Rozsnyóra, gyönyörködtünk a főteret körülvevő, jelentős történelmi emlékekkel bíró épületekben. Idegenvezetéssel megtekintettük a város legértékesebb szakrális építményét, a római katolikus Szűz Mária mennybemenetele templomot, amely 1776 óta Püspöki székhelynek számít. A „Három Rózsa”

ként működő kis cukrászdában – mindkettő tulajdonosa Magyar származású!-

Újból felkerekedvén, magunk mögött hagyva Rozsnyó városát, tovább utaztunk a Szádelői község határában kialakult hatalmas szurdokvölgyhöz, a Szádelői völgybe”. A völgy aljától sétálva indultunk tovább, a hasadék belseje felé, a halkán csörgedező, kanyargó Szár patak kíséretében. A 105 méter magas különálló sziklacsúcsig a „Cukorsüveg”-ig nem jutottunk el, ez inkább a hegymászók kedvenc célpontja. Mi, botcsinálta turisták, az ősz száz színével megfestett növényvilágában gyönyörködtünk, és hallgattuk az erős sodrású kis patak csobogását. Saját tempónkban sétáltunk egy jót, s megállapítottuk, hogy milyen csodálatos is az érintetlen természet.

A hazafelé vezető úton kissé mindenki elpilledt. Elnyomott bennünket a jó levegő. Annyi energiánk azonban maradt, hogy tervezgessük, jövőre merre menjünk együtt rekreálódni.

Ferencziné Vámosi Valéria
nevelőszülői hálózat vezető



a fotó magán archívum



// Szeretteinkre emlékeztünk

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek”
(Juhász Gyula)

Halottak Napján virágköntösbe öltözött a polgári temető és fényesen világítottak az emlékezés lángjai. Ismét eljött az a napja az évnek, amikor kimegyünk a temetőbe elhunyt szeretteinkhez, gyertyát gyújtunk a síroknál. A szeretet nem hal meg. A szeretetet éppúgy érezzük most is, szeretteinkre gondolva, mint

akkor, amikor még közöttünk voltak, sőt valahol a távolból még mai is halljuk hangjukat, emlékeinkben őrizzük szavaikat. Jó erre gondolni. Jó egy kicsit megállni, emlékezni, miközben elmerengünk a gyertya fényében.

„November 1. a Mindenszentek, november 2-á pedig a Halottak Napja. Ezek a napok a halottakra való emlékezés ünnepei nálunk. Az ünnep előestéjén a szentbeszéd közben megkondulnak a harangok, a hozzátartozók a kegyelet virágait tűzik az elhunytak sírjára. Mindenszentek napján a holtak lelki üdvéért gyertyát gyújtanak a sírokon.

835-ben a római katolikus egyház november 1-jét Mindenszentek ünnepének nevezte ki. Később az egyház november 2-át is szent nappá, a Halottak Napjává nyilvánította. Tűzgyújtással, felvonulással ünnepelték, az emberek beöltöztek szenteknek, angyaloknak és ördögöknek. A kereszténység terjedése azonban nem feledtette a régi hagyományokat sem, így

az évek során mindezen szokások összevegyültek.

Mikortól van hivatalosan Halottak Napja?

Bizonyos napokat már a kereszténység kezdeteitől arra szenteltek, hogy a halottak bizonyos csoportjáért közbenjárjanak. Egyetemes közbenjárásra azonban

november másodikát 1030 környékén a Cluny-i benedécs monostor apátja, Odilo vezette be, és megszabta, hogy kapcsolják össze egy sor kiegészítő

imával és alamizsnával. Ezt a halottakról szóló megemlékezést átvette az egész egyház. November 2., mint Halottak Napja, a XIII. század végére gyakorlatilag általánosan elfogadottá vált. Az ünnep napját úgy választották, hogy a Mindenszentek napját kövesse. Ez a nyugati kereszténységben november elseje.

A Halottak Napjához számos néphit kapcsolódik. Az élőknek ilyenkor tilos volt a munka. Nem volt szabad semmiféle földmunkát végezni, hogy ne háborgassák a halottakat. Halottak napján, sőt egész hétében tilos volt mosni, mert a halottak a vízbe kerülnének, a ruha pedig megsárgul. Sokfelé terjedt el az a hiedelem, hogy a halottak ilyenkor hazalátogatnak, ezért számukra is megterítették, kenyeret, sőt, vizet tettek az asztalra, és gyertyát gyújtottak. A gyertyák a halottakért égtek, a tűz ugyanis megtisztulást hozott.”

Molnár Jánosné, szerk.

Forrás: sulihalo.hu



// Arany diploma

Örömmel értesültünk arról, hogy Kozma Tibornét, (Pázmándi Lenke) volt középiskolai tanárt is az aranydiplomások körében köszönhetjük. 2016. október 9-én a Debreceni Egyetemen ünnepélyes keretek között vette át az aranyoklevelet, mely a diplomaszerezés óta eltelt 50 év után jár az egykori hallgatónak.



a fotó magán archívum

Kozma Tiborné 1966-ban szerzett matematika-fizika szakos középiskolai tanári diplomát. 1965-1998-ig a József Attila Gimnáziumban tanított, évtizedeken át vezette be a diákokat a számok világába, illetve a fizikai ismeretek rejtelmeibe. Munkássága alatt mindig arra törekedett, hogy minél jobban megszerettesse a diákok többsége által nem éppen népszerű két tantárgyat. Hat osztálynak volt az osztályfőnöke, és örömmel tölti el, hogy tanítványai közül többen érettségi után tanítói, tanári, mérnöki, orvosi diplomát szereztek. A szakmai munka elismeréseként a képviselő-testület a 2016. szeptember 30-ai városi ünnepségen „PRO-URBE Polgár” Emlékremben részesítette a Polgári József Attila Gimnázium Alapító Tanárait, melynek Kozma Tiborné is tagja. A jubileumi eseményhez ezúton is gratulálunk és további jó egészséget kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk.

Meghívó

Polgár Város Önkormányzata a 31/2015. (III.26.) számú határozatában döntött arról, hogy kidolgozza a város új, hosszútávú Településfejlesztési koncepcióját, és elkészítteti az új tartalmi követelményeknek és előírásoknak megfelelő településrendezési tervét. A munka első szakaszában a koncepciót és tervet megalapozó vizsgálatok, és a Településfejlesztési koncepció egyeztetési dokumentuma készül el.

A folyamat részeként az önkormányzat, a tervezők és a vállalkozók közös részvételével fórum kerül megtartásra. A fórumon tájékoztatás hangzik el az önkormányzat és a tervezők részéről, kérdéseket tehetnek fel az érintett vállalkozások, illetve elmondhatják olyan jövőbeli fejlesztési szándékaikat, kéréseiket, melyek a településfejlesztéssel, településrendezéssel összefüggésben vannak. A meghívottak jelezhetik a fejlesztési területekkel, azok szabályozásával kapcsolatos problémáikat, kéréseiket is.

A Településfejlesztési koncepcióval kapcsolatos fórum

Időpontja: 2016. november 14-én (hétfő) 15.00 óra • Helye: Városháza Házasságkötő terem

Minden érdeklődőt hívünk és várunk!

Polgármesteri Hivatal



Sportélet a csónakázó tavon



A rendszeres testmozgás ebben a televízió és számítógép uralta világban, gyermekeink életének része kell, hogy legyen. Mi szülők úgy segíthetjük őket, ha már egészen kisgyermekkorától arra neveljük csemetéinket, hogy a mozgás természetes velejárója legyen mindennapi életüknek. Persze a megfelelő sportág kiválasztása nem is könnyű dolog. Nagyban befolyásolhatja a döntést az is, hogy szülőként milyen sportot űzünk, illetve milyen szabadidős tevékenységet részesítünk előnyben. A sporttal kapcsolatos szakirodalmak a kajakozást a legizgalmasabb vízi sportok egyikeként említik, és mivel hazánk bővelkedik folyóvizekkel, így ez a sportág igen népszerű az országban és városunkban is. A Polgári Strandfürdő megépítésével kialakításra került csónakázó tó, ideális helyszínt biztosít a kajakozást megismerni, megszeretni és sportként űzni vágyó fiatalok számára. A helyszín mellett adott egy remek oktató is, hiszen Sóvágó Mihály tanár úr, már 40 éve adja át a kajakozással kapcsolatos tudását a hozzá járó gyermekek részére.

Hogyan is született meg az a döntés, hogy kajak-kenu szakosztály induljon Polgáron, kérdezem az egykori testnevelő tanárt?

- 1974-ben Farkas Zoltán - Tiszaújváros egykori polgármestere - javasolta, hogy jó lenne egy szakosztályt indítani Polgáron is, mint a Leninvárosi Vízi Sportegyesület kihelyezett tagozata. Úgy gondoltam jó ötlet és belevágtam. Testnevelőként mindig fontosnak tartottam a gyerekek egészséges életmódra való nevelését, a mai napig is az a célom, hogy a hozzám járó fiatalok egészséges, életerős munkaképes emberekké váljanak.

Most nagyon szép, rendezett környezet várja a sportolni vágyókat, de gondolom nem volt ez így mindig.

- Eleinte kezdetleges állapotok uralkodtak, a Vízügytől kapott lakókocsi szolgált öltözőként, a hajókat pedig a Költségvetési üzem udvarán tároltuk és onnan hordtuk át az edzésekre, majd később a Tiszai Hőerőműtől kapott bontott téglából sikerült megépíteni a csónakházat. Igazából a Vízi Sportegyesület megalakulását követően indult meg a fejlődés, a csónakház mellett szépen lassan megépült két öltöző, vizesblokk, sportudvar. Testnevelőként voltak elképzeléseim, hogy egy ilyen sporttelepnek hogyan kellene kinézni és mindig arra törekedtem, azon munkálkodtam, hogy a célnak megfelelő minél jobb és szebb helyet alakítsak ki, ami sikerült is, hiszen ezek a létesítmények nagyon sok, kajakozni vágyó gyereket kiszolgáltak az évtizedek alatt.

Jelenleg hányan járnak rendszeresen edzésekre?

- Ez a szám változó, de most 12-13 gyermegről lehet azt mondani, hogy rendszeresen lejár edzeni, de van úgy, hogy 20-22 gyerek is van egyszerre. A nyári szezonban, több alkalommal előfordult, hogy annyian jöttek kajakozni, hogy már nem tudtam mindenkinek hajót biztosítani.

Milyen versenyeken szoktak részt venni?

- Minden évben részt veszünk a Velencei tavon megrendezésre kerülő diákolimpián, ahol értünk már el dobogós helyezést is, valamint a tiszaujvárosi versenyeken is indulunk, melyen már két versenyző

is kiérdemelte az első helyet. Ezen kívül rendszeres résztvevői vagyunk a Tiszaújvárosban, illetve a Polgáron megrendezésre kerülő Sárkányhajó Fesztiválnak is.

Az évek során volt-e olyan fiatal, aki itt alapozta meg kajakozási tudását és később ezt kamatoztatva sikeres sportolóvá vált?

- Igen, büszkén mondhatom, hogy Béke Kornél is itt ismerte meg a kajakozás alapjait, három évig járt hozzám evezni, majd átkerülve a tiszaujvárosi egyesülethez kitartó munkával tovább fejlődve magyar, európai és világbajnoki címet is elért.

Vannak még olyan egykori tanítványai, akik felnőttként is visszajárnak kajakozni?

- Elmondhatom, hogy igen. Vannak olyan felnőttek, akik a gyermekeiket hozva járnak vissza, de van olyan is, aki csak nosztalgiából jár le időnként kajakozni és elmondásuk alapján ilyenkor gyermekkori élményeiket idézik fel.

Jelenleg is több fiatal végzi lelkesen az edzés előtti bemelegítő gyakorlatokat. A velük folytatott beszélgetés során elmondták, hogy valamennyien már több éve kajakoznak. A sport szeretetén túl fontosnak tartják, hogy edzettek, fittesek és egészségesek legyenek. A kajakozás erősíti a felsőtestet, a hasizmokat, a karizmokat és kitartásra ösztönöz. Látni, érezni rajtuk, hogy szeretnek ide járni, megszerették ezt a sportot és nem utolsó sorban az edzőt, mint embert. Meddig szeretné még folytatni az edzői tevékenységet?

- Nagyon nagy felelősség a gyerekekkel való foglalkozás, folyamatos figyelmet, odafigyelést igényel. Volt már olyan gondolatom, hogy talán abba kellene hagynom, de éppen a múltkoriban keresett fel egy régi tornász példakémem, aki 75 évesen is fiatalosan mozgott a korláton, így úgy gondoltam, akkor még nekem is van ebben a sportban keresni valóm. Örömmel tölt el a hozzám járó gyerekek sport iránti lelkesedése, a küzdésvágy és az elért eredményeik. Nyilván az is cél, hogy sikeres sportolók kerüljenek ki, de a legfontosabb célom az, hogy a gyerekek fizikálisan és mentálisan is erőssé váljanak.

Edzői munkájához további sikereket kívánok!

Molnár Jánosné, szerk.

Házassági évforduló

Sári József és Dobó Julianna 2016. október 8-án családjuk körében ünnepelték házasságuk 50. évfordulóját. További sok boldog együtt töltött éveket és jó egészséget kívánunk!



a fotó magán archívum



Nagy (polgári) könyvtári beavatás

Október első hetében újra előtérbe kerültek a könyvtárak. Az idén is példamutató volt az összefogás, a sokszínű, tartalmas programok kínálata, melyek a könyvtárak népszerűsítését és a használói tábor növelését szolgálják. Az országos **Nagy könyvtári beavatáshoz** csatlakozva, könyvtárunk a test és a lélek egészségének megőrzését helyezte előtérbe meghirdetett rendezvényeivel. A népi gyógyászat újragondolása, a népmesék világa és a közös családi játszóház minden korosztály számára lehetőséget adott a mentális kikapcsolódásra.

Sándori-Nagy Jenőné egy általa ismert és nagyra becsült természetgyógyász tanítását választotta előadásának címeként: **A jövő tanuljon a múlttól.** Jutka évek óta mélyíti tudását a természetgyógyászat, valamint a népi gyógyászat terén. Örömmel osztja meg ismereteit az emberekkel, elhivatottan alkalmazza tudását az emberek gyógyítása és jó közérzete érdekében. Október 5-én tanúbizonyságot is szerezhett erről közönsége. Megmutatott néhány akupunkturás pontot, meridián gyakorlatot egészségünk védelmében, és sok hasznos tanáccsal szolgált a növényekben rejlő gyógyító erőről.



A népmese napja tiszteletére hirdettük meg a **Száll a mese szájrul szájra** mesemondó versenyt a 6 – 14 éves diákok körében. Több, mint harminc mesemondó érkezett október 7-én a megmérettetésre. Három korcsoportban, három helyszínen hallgatták - a zsűri tagjai mellett - gyermekek, szülők és pedagógusok a mesefolyamot. Végül az eredményhirdetést követően, mindenki szeretettel fogadta a három legjobb mesemondó előadását.

Okleveles mesemondóink:

- 1 – 2. évfolyam I. Tiliczky Ágota 1.b II. Bodonovics Dóra 2.b
III. Jamriska Hanna 1.a ;
3 – 4 évfolyam I. Galuska Fruzsina 4.b II. Török Márton 3.c
III. Magera Laura 3.c ;
Felső tagozat I. Asztalos Barbara Anna 5.a II. Siroki Viktória
Ildikó 5.c III. Sebők György 5.b

A Könyves Vasárnapon a rendhagyó nyitva tartás és kedvezményes beiratkozás mellett, az alkotni és játszani vágyó gyerekeket és felnőtteket vártuk a **Családi játszóházban.**

Ferenczné Fajta Mária
könyvtáros

Adventi Felhívás

Az Ady Endre Művelődési Központ versenyt hirdet
Polgár lakosai számára.

Keressük a legszebb „**Adventi koszorút**”!
Bármilyen anyagból és technikával készülhet.
Mérete maximum 40 cm átmérőjű lehet.

Az elkészült műveket az utolsó adventi vasárnapon
2016. december 18.-án,
kiállítjuk és díjazzuk a Művelődési
Központ előcsarnokában.

Jelentkezni lehet az elkészült versenydarabbal folyamatosan az adventi időszakban **november 27-től, de legkésőbb 2016. december 16.-ig az Ady Endre Művelődési Központban.**

Kérjük a versenyre benevezők a következő adatokat adják meg a nevezéskor: név, lakcím, telefonszám.

Érdeklődni lehet:

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Tel.: 06 52/573-420

Adventi programok

Kedves Városlakók!

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját a Gyertyagyújtó ünnepek alkalmából az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár előtti téren felállított közös adventi koszorúnál!

I. Advent vasárnap 2016. november 27.

17 órától ünnepi műsor a város oktatási intézményeinek és a történelmi egyházak hittan csoportjainak közreműködésével, gyertyagyújtás.

II. Advent vasárnap 2016. december 4.

15.30 órától Karácsonyi Jótékonysági Koncert a Művelődési Központ színháztermében.
Fellép: Malek Andrea énekes.

17 órakor Ünnepi gyertyagyújtás.
Adventi üzenetet mond: Dr. Kiss Attila, háziorvos

III. Advent vasárnap 2016. december 11.

17 órától ünnepi műsor a város oktatási intézményeinek és a történelmi egyházak hittan csoportjainak közreműködésével, gyertyagyújtás.

IV. Advent vasárnap 2016. december 18.

17 órától Karácsonyvárosi ünnepség a Művelődési Központ színháztermében.

Részletes program és tájékoztatás:
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Tel.: 06 52/573-420



„Én is voltam valamikor valaki....” - Beszélgetés Szekeres Józsefné, Ancika nénnel



A Pro Urbe díjas Árvácska Népdalkör városi rendezvényeink állandó fellépője, akik hagyományörző előadásukban régi magyar nótákkal, dalokkal színesítik a műsort. Több megmérettetésen is sikeresen helyt álltak, többször értek el dobogós helyezést, kaptak különdíjat, illetve a csoport jelenlegi vezetője, Szekeres Józsefné egyéni versenyzőként is több díjjal gazdagodott. A Debreceni Művelődési Központ által a Debrecen-Józsa településen 2016. május 7-én megrendezett országos Térségi Népzenei találkozón Ancika néni egyéni versenyszámban a második helyezést érte el.

Ez alkalomból kerestem meg és gratulálva az elért eredményhez kérdezem, hogy milyen indíttatásból lett a népdalkör tagja?

- Mindig szerettem énekelni. Annak idején (1974) Nyeste Ferencné, Margitka az akkori Pávakör vezetője figyelt fel rám és kérte, hogy lépjek be a csoportba. Először úgy gondoltam, hogy erre nekem nem lesz időm, de némi hezitálás után végül is elfogadtam a felkérést és immár 42 éve énekelem a nótákat, dalokat.

Mióta vezeti, tartja össze a Népdalkört Ancika néni?

- Nyesténé Margitka után Gál Veronika lett a Pávakör vezetője, majd halálát követően 1997-től vettem át a csoportvezetői szerepet. Úgy gondoltam, hogy a Tiszavirág Citerazenekarhoz hasonlóan a mi kis csoportunknak is jó lenne egy virágnév, így Árvácska Népdalkör elnevezéssel működünk tovább és működünk a mai napig is.

A városi rendezvényeken túl vállalnak fellépést a környék településein is, illetve több megyei és országos versenyen is megmérettették énektudásukat.

- Igen, az eltelt évek alatt nagyon sok elismerést, díjat kapott az Árvácska Népdalkör,

illetve egyéniben indulva is többször értem el arany, ezüst, bronz és különdíjat.

Melyik volt a legemlékezetesebb versenye?

- Először 1997-ben a Tatabányán megrendezett országos népzenei találkozón vettem részt egyéni énekesként, ahol első helyezést értem el a „Nyikorog a gulya kútnak a gémje” és a „Magyarország az én hazám” című nótákkal.

Úgy tudom Ancika néni sok olyan polgári nótát ismer és ad elő, amit egyáltalán nem, vagy csak igen kevesen ismernek.

- Ez valóban így van. Annak idején a debreceni Ki, Mit, Tud vetélkedőn is csodálkozva kérdezték a résztvevők, hogy honnan tudom, ismerem az előadott énekeket. Nagyon sok nótát az édesanyámtól tanultam, illetve régi énekes könyvekből kerestem.

Milyen fajta énekeket szeret Ancika néni a legjobban énekelni?

- Nagyon szeretem a balladákat pl. „Endre báró”, „Ó lányom, lányom, mi lelte a ruhádat”, amivel szintén sikeresen szerepeltem, vagy pl. az arató nótákat „Farkas Julcsa felállott az asztagra”.

Hogyan gondol vissza a legutóbbi versenyére?

- Mivel a csoport tagjai közül többen is betegek voltak, ezért egyénileg indultam el a Debrecen-Józsa-n megrendezett népzenei találkozón. Külön örömmel töltött el, hogy a zsűri tagjai között volt Birinyi József népzeneész, népzene kutató, mondhatni csak ezért vállaltam a fellépést. Büszke vagyok arra, hogy 75 évesen egy országos versenyen második helyezést értem el.

Milyen nótákat tetszett előadni?

- „Magyarország az én hazám”, „A polgári torony, de magas”, „Nyikorog a gulya kútnak a gémje”, és végül:

„Én is voltam valamikor valaki, én is tudtam valamikor a legénynek hazudni, most már vagyok hervadt rózsá levele, elmúltott a mi szerelmünk örökre...”

Nagyon fontos, hogy ezek a régi polgári nóták megmaradjanak az utókor számára is, ezért a tervek között szerepel egy hanganyag elkészítése. Kíváncsi vagyok, hogy még nagyon sokáig tessenek az Árvácska Népdalkört sikeresen vezetni jó erőben és egészségben!

Molnár Jánosné, szerk.

Anyakönyvi Hírek

Akiket október hónapban újszülöttként köszöntünk

- Asztalos Sándor
- Gulyás Fanni
- Oláh Noémi
- Bodó Viktor
- Dankó Gabriella
- Ráczi Tifani

Akik október hónapban házasságot kötöttek:

- Rézműves Tímea és Kiss Gyula

Akiktől fájdalommal búcsúzunk:

- Fialat Gáspárné szül. Takács Erzsébet élt: 87 év
- Mészáros Lukács élt: 82 év
- Makó Antal élt: 81 év
- Vámosi Józsefné szül. Forgács Rozália élt: 78 év
- Kosina György élt: 77 év
- Battyáni László élt: 83 év
- Vigh Gáborné szül. Kiss Zsófia élt: 87 év
- Kiss Jánosné szül. Buri Anna élt: 77 év
- Véber Lászlóné szül. Szabó Margit élt: 77 év
- Bari Rudolf élt: 66 év
- Répási Béla élt: 77 év

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak,

akik drága szerettünk

**Fialat Gáspárné,
(született Takács Erzsébet)**

gyászszertartásán jelenlétükkel, koszorúval, virággal fejezték ki tiszteletüket és együttérzésüket.

a gyászoló család



Suli hírek

Hagyományainkhoz híven, idén is meglátogatták egykori tanítványainkat az óvónénik, immár az iskolapadokban. A kisdíjak nagy lelkesedéssel meséltek új ismereteikről.

Ünnepi műsorok keretében emlékeztünk meg az aradi vértanúkról, és az 1956-os forradalom 60. évfordulójáról.

Új kezdeményezésként október 21-én Csibeavatót szervezett a diákönkormányzat, ahol játékos délután keretében avattuk jelképesen felső tagozatosokká ötödikeseinket.



Október 24-én 45 tanulónk 4 pedagógus kíséretében Miskolcon járt mozilátogatáson. A film élménye mellett a közösen eltöltött idő is jó kikapcsolódást jelentett.

Ebben a tanévben egy másik újdonság is helyet kapott iskolánkban: tóklámpásokat készíthettünk Takács János helyi vállalkozó jóvoltából, így tanulóink meg is alkották osztályonként műalkotásaikat. A felajánlást ezúton is köszönjük!

Petrikné Sereg Ildikó

Megtartottuk a Zrínyi Ilona Matematikaverseny iskolai fordulóját, ahol a következő eredmények születtek:

Alsó tagozat:

2. évfolyam: 1. Mecsei Levente 2.c, 1. Rácz Vanda 2.c,
2. Dobos Dániel 2.a, 3. Vándor Hanna 2.a
3. évfolyam: 1. Csuha Zoltán 3.c,
2. Orgován Dávid 3.b, 3. Csohán Máté 3.c
4. évfolyam: 1. Kiss Attila 4.a, 1. Szilvási Luca 4.c,
2. Balogh Krisztián 4.c, Kovács Dániel 4.b

Felső tagozat:

5. évfolyam: 1. Szabó Enikő 5.a, 2. Mézes Lizandra 5.a,
3. Siroki Viktória 5.c
6. évfolyam: 1. Csohány Enikő 6.a, 2. Vankó Klaudia 6.a,
7. évfolyam: 1. Gyüge Vanda 7.c, 2. Molnár Petra 7.c,
3. Oszlászki Milán 7.b
8. évfolyam: 1. Izsvák Réka 8.b, 2. Siroki Antal 8.b,
3. Makrányi Kristóf 8.b



Foci hírek



Mondhatni meglehetősen hektikusan alakultak a dolgok az elmúlt időszakban a PVSE háza táján. A felnőtt csapatnak nem igazán sikerült hoznia a pontokat a szeptember végi és október eleji rangadókon, azonban az elmúlt két mérkőzés bizalomgerjesztő eredményeket produkált. A vesztes mérkőzéseket lehetne magyarázni, de tulajdonképpen felesleges. Új keret, új osztály, új célok kerültek meghatározásra a szezon elején, melyek megvalósításához idő kell, továbbá megnehezített a csapat dolgát a nem mindig tiszta játékvezetés, illetve sérülések. Akik nyomon követik a helyi labdarúgást, azok előtt nem titok, hogy a PIAC

beleszaladt csúfos vereségbe a Nyíradony és a Sárrétudvari ellen, azonban megrázták magukat sportolóink, és az elmúlt két rangadón megszerezték a három pontot Hajdúdorog és Monostorpályival szemben. E két alsóházi rangadó győzelme fontos lépcsőfok volt ahhoz, hogy a csapat önbizalma helyreálljon és tovább dolgozzanak és bebiztosítsák a tavaszi szezonra a helyüket. Jelenleg Polgár a 14. helyen áll a tabellán, azonos ponttal Hajdúsámsonnal, illetve 1-2 pontokkal elmaradva Téglás, Hajdúdorog, illetve a nagy rivális DASE-val szemben. Reményeink szerint a bajnokság hátralévő része tartogat még babérokat a PIAC számára. Ugyanez mondható el az ifi csapatunkról is, így tehát mind utánpótlás és mind felnőtt szinten fő feladat a hibák kiküszöbölése, illetve a csapatjáték finomítása.

Az egyesület elnökségének nevében ezúttal kívánom megköszönni támogatóink bizalmát, akik a következők: Polgár és Csege Coop Zrt. (Holló maxi Coop és Trafic), Vámosi Antal, Krup-Hús Kft., Schimdt János, Kanyó Kft., Kapin Albert, Bölker Kft., Pócsi Sándor, Nóra-97 Kft., BMF Tools Kft., Juhász és Juhász Kft., Valentin Cukrárszda és Kisvendéglő, Gö-Rita Kft.

Köszönjük szurkolóink biztatását is, és kérjük, hogy a jövőben is látogassák mérkőzéseinket.

Nagy Anita, elnök



Kék Hírek



Köszöntöm Polgár város Lakóit!

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nélkül tájékoztassam Önöket a hatóságunknál az elmúlt hónapban indult eljárásokról.

A polgári körzeti megbízottat állampolgárok 2016. október 13-án 15 óra körül értesítették arról, hogy egy helyi lakos lopott kerékpárral tart egy MÉH-telep felé. A rendőrök megtalálták és igazoltatták a nőt, aki nem tudott elszámolni a kerékpárral, végül elmondta az egyik óvoda kerékpártárolójából lopta el és éppen értékesíteni akarta azt. A szabálysértőt a rendőrök előállították a Hajdúnánási Rendőrkapitányságra, ahol meghallgatták, majd szabálysértési őrizetbe vették a gyorsított bírósági eljárás lefolytatása érdekében.

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság a 18 éves nő ellen lopással elkövetett tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt folytat eljárást.

Egy polgári nő tett feljelentést a rendőrsőn 2016. október 5-én 9 óra körül arról, hogy este a háza udvaráról eltulajdonították a kerékpárját. Amikor a lopást a sértett észrevette, elmesélte az egyik ismerősének, akitől megtudta, hogy egy helyi lakost látott biciklizni az övéhez hasonló járművel. A nő felkereste a polgári lakost, aki elmondta, hogy egy férfitől vásárolta a kerékpárt, amelyről nem tudta, hogy az lopott. A rendőrök a beszerzett információk alapján elfogták a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható L. Gyöngyit. A 18 éves helyi lakos a megalapozott gyanú szerint 2016. október 4-én 20 óra körül lopta el a sértett biciklijét, amit odaadott párjának, aki eladta azt.

Egy férfi tett feljelentést 2016. október 5-én 8 óra 50 perc körül a rendőrségen

arról, hogy éjszaka a polgári autóbusz állomáson lelakatolt kerékpárját ismeretlenek ellopták. A rendőrök adatgyűjtést végeztek és a beszerzett térfigyelő kamera felvételek alapján azonosították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható R. Tamást. A rendőrök házkutatást tartottak a gyanúsítottnál, amelynek során a sértett kerékpárján kívül egy másik bűncselekményből származó biciklit is találtak. A járműről a rendőrök megállapították, hogy azt korábban R. Dávid tulajdonította el egy polgári üzlet elől. A járórok a 20 éves és a 18 éves fiúkat elfogták és előállították a rendőrkapitányságra, ahol a nyomozók kihallgatták őket. A gyanúsítottak beismerő vallomást tettek.

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya a két férfi és a nő ellen lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást 2016. október 6-án befejezte és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal a járási ügyészségnek megküldte. A rendőrök a lefoglalt kerékpárokat a tulajdonosoknak visszaadták.

Egy férfi tett bejelentést 2016. szeptember 15-én 18 óra 29 perckor a rendőrségre, mert a Folyáson található családi házába betörték. A sértett elmondta, hogy mielőtt haza érkezett volna két gyanús személyt látott, akik az utcában kerékpároztak. A rendőrök a helyszínen adatgyűjtést és tanúkutatást végeztek, amely eredményre vezetett. A kapott személyleírás és a beszerzett információk alapján a nyomozók azonosították a bűncselekmény elkövetésével megalapozottan gyanúsítható két polgári lakost. A rendőrök otthonaikban elfogták R. Tamást és L. Gyöngyit, akik kihallgatásuk során beismerték, hogy ők törtek be a sértett-höz. A gyanúsítottak Folyás külterületén, egy bokros területen megmutatták, hogy a bűncselekményből származó pénzkazettát, kézitáskát és italokat hová rejtették el.

A Hajdúnánási Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya ellenük lopás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást a napokban befejezte és a keletkezett iratokat bíróság elé állítási javaslattal megküldte a járási ügyészség részére.

Nyomozás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2016. szeptember 18-án virradóra a Polgár külterületén, a Tiszai úton található üzemanyagtöltő állomáson nyitott állapotban az indítókulcsával együtt ott hagyott és az egyik polgári mezőgazdasági vállalkozás tulajdonát képező MTZ 50 típusú traktort az arra szerelt magas rakodóval együtt eltulajdonította. Hatóságunk a beszerzett információk alapján, nagy erővel kezdte meg a kutatást Polgár, illetve a környező települések külterületi részeinek átvizsgálásával, bejárásával, melyben nagy segítséget nyújtott a polgári mezőőrség is. A nyomozás során végzett adatgyűjtésnek köszönhetően a járművet a magas rakodóval együtt 2016. szeptember 26-án Folyás külterületén az un. Bivalyhalmi erdőben a Polgár Rendőrség beosztottja a tulajdonossal feltalálta, így a lopással okozott kár megtérült. Az elkövető kilétének beazonosítása jelenleg folyamatban van.

A Polgári Rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy amennyiben jogsértést észlelnek, vagy jut a tudomásukra, értesítsék a rendőrséget a 107-es, vagy 112-es központi segélyhívó számok egyikén, illetve tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 06-80/555-111-es „Telefontanú” zöld számán (hétfőtől-csütörtökig: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig).

*Monoki Viktor r. alezredes
őrsparancsnok*



Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.
Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Megbízott szerkesztők: Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsáncsi Bence · 52/573-510 ·
• Hirdetés: 52/573-510 · polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Repprint Kft. · Tiszaújváros, Tisza út. 2.

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!





FIGYELEM!

A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. valamint Polgár Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési projekt részeként Polgár város kertes ingatlanjaihoz **üveg hulladék gyűjtés céljából** ingatlanonként 1 db új, 120 l-es hulladékgyűjtő edény kiosztására van lehetőség. Az üveg elkülönített hulladékgyűjtő edényben gyűjtése nem kötelező jellegű, tehát csak az az ingatlan tulajdonos jelentkezzen hulladékgyűjtő edényért, aki az üveg elkülönített gyűjtését valóban vállalni szeretné. A rendelkezésre bocsájtott hulladékgyűjtő edények száma 1000 db, így jelenleg ennyi ingatlanhoz tudjuk azt biztosítani.

A hulladékgyűjtő edényben elhelyezhető üveg hulladékok:

- italos üvegek, (sörös, boros, pezsgős, üdítőitalos, rostos leves stb.)
- befőttes üvegek, bébiételes üvegek, stb.

Nem lehet az üvegyűjtő kukába belehelyezni:

- műanyag palackot,
- kommunális hulladékot (szemetet),
- kerámia, cserép frakciót (törött tányér, bögre stb.),
- képernyő üveget,
- síküveg hulladékot (ablaküveg),
- szélvédőüveget,
- izzókat.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés várhatóan **2017. év első negyedében** indul Polgáron, melyről előzetesen értesítjük a lakosságot.

A hulladékgyűjtő edények átvehetők a Városgondnokságnál (Polgár, Fürdő u. 2.)

2016. november 14. és 2016. november 30. között munkanapokon 8-15 óráig.

Bővebb információ a www.polgar.hu weboldalon található, illetve információ kérhető az 52/391-188-as telefonszámon.

A hulladékgyűjtő edények a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tulajdonát képezik, azokat rendeltetészerű használat mellett díjmentesen biztosítjuk a lakosság részére!

Városgondnokság

Gyűjtsük össze együtt értékeinket!

A Polgári Települési Értéktár Bizottság arra kéri a lakosságot, hogy vegyenek részt a helyi értékeink összegyűjtésében!

Értékeink:

- ✓ **amit látunk,**
- ✓ **amiről tudunk,**
- ✓ **amire büszkék vagyunk!**

Bármilyen tárgyi, szellemi, vagy természeti értéket lehet javasolni az értéktárba, ami városunk és a közösség szempontjából meghatározó jelentőségű.

Épület, szobor, hagyományörző csoport, népszokás, helyi ünnep, növény- és állatfajta, civil szervezet, egyesület, klub, tárgyi emlék, étel, helyi alkotó életműve, továbbá mindaz, ami a helyi identitást erősíti.

A helyi érték felvételét bárki kezdeményezheti egy javaslatévteli adatlap kitöltésével! Az űrlap letölthető www.polgar.hu oldalról, vagy személyesen kérhető a polgári Városi Könyvtárban.

További információ:

Ferenczné Fajta Mária – elnök Tel.: 52/573-425,
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
(4090 Polgár, Barankovics tér 6.)

Makó Sándorné – művelődési előadó Tel.: 52/573-544,
Polgármesteri Hivatal (4090 Polgár, Barankovics tér 5.)

Keressük a Város Karácsonyfáját!



A kép illusztrációt!

Folytatva az előző évek hagyományát az idén is keressük azt a fenyőfát, amely alakjánál, méreténél fogva a Város Karácsonyfájává válhat és egyben ünnepi hangulatot teremt a Városháza előtti téren.

Ha a városlakók körében van olyan, aki alkalmasnak tartja fenyőfáját e célra és azt jó szívvel fel is ajánlja a város számára, úgy kérjük

2016. november 30-ig

jelezze a polgarhiv@polgar.hu e-mail címen, vagy a Polgármesteri Hivatal 573-511-es telefonszámán.

Molnár Jánosné, szerk.

Mifelénk a jó dolgok
sokáig tartanak

FÉL ÉVIG
FÉL ÁRON

TÉVÉ, INTERNET ÉS TELEFON **EGYÜTT**

Ha TV-, internet- vagy telefonszolgáltatásunk közül bármelyik kettőt vagy mindhármat választod kétéves szerződéssel, az első hat hónapban fél áron használhatod őket!

A részletekről érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon vagy az Invitel Pontban, munkatársainknál!

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A. Tel.: 06 1 801 7940

 **1288**
invitel.hu

Az ajánlat 2016. november 2-től visszavonásig érvényes 24 hónapos, határozott idejű szerződéssel, az Invitel szolgáltatási területén, új (telmúlt 90 napban nem rendelkeztek előfizetői szerződéssel az Invitelnél) lakossági előfizetők számára, két vagy három vezetékcsatlakozást tartalmazó csomagokra. A hetedik hónaptól az adott csomaghoz tartozó havi díj lép érvénybe.



invitel
A mi világunk